

# Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

01.03.2021

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 0042

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Голова правління

(посада)

Лупій Богдан Олександрович

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

## Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:  
Акціонерне товариство "Фондова біржа ПФТС"
2. Організаційно-правова форма:  
Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:  
01004, м.Київ, вул. Шовковична, 42-44
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:  
21672206
5. Міжміський код та телефон, факс:  
044-277-50-00, 044-277-50-01
6. Адреса електронної пошти:  
inf\_emitenta@pfts.ua
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",  
21676262, Україна, DR/00002/ARM

### II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку

<http://www.pfts.ua>  
(URL-адреса веб-сайту)

02.03.2021  
(дата)

## Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
01.03.2021	обрано	Голова Наглядової ради	Янь Дуншен		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р.. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п. 12.14 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Янь Дуншен (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) Головою Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання Голови Наглядової ради зумовлено обранням нового складу Наглядової ради емітента та необхідністю обрання Голови Наглядової ради відповідно до законодавства та внутрішніх документів АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано членом Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" з 30.12.2020р. та Головою Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" з 01.03.2021р. до дати переобрання Голови Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: голова Наглядової ради, директор.					
01.03.2021	обрано	Голова Комітету Наглядової ради з питань аудиту	Блащук Юрій Олександрович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Блащука Юрія Олександровича (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) Головою Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: Головний експерт, старший фахівець, головний фахівець, незалежний член Наглядової ради.					
01.03.2021	обрано	Член Комітету Наглядової ради з питань аудиту	Осипенко Руслан Анатолійович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Осипенко Руслана Анатолійовича (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) членом Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: виконавчий директор.					
01.03.2021	обрано	Член Комітету Наглядової ради з питань аудиту	Li Kai		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Li Kai (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) членом Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету					

Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань аудиту Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: директор, голова правління.					
01.03.2021	обрано	Голова Комітету Наглядової ради з питань винагород та призначень	Осипенко Руслан Анатолійович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Осипенко Руслана Анатолійовича (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) Головою Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: виконавчий директор.					
01.03.2021	обрано	Член Комітету Наглядової ради з питань винагород та призначень	Блащук Юрій Олександрович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Блащука Юрія Олександровича (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) членом Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: Головний експерт, старший фахівець, головний фахівець, незалежний член Наглядової ради.					
01.03.2021	обрано	Член Комітету Наглядової ради з питань винагород та призначень	Xu Hong Hong		0
<b>Зміст інформації:</b>					
01.03.2021р. Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" відповідно до п.14.1 Статуту АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" прийнято рішення обрати Xu Hong Hong (згоди на розкриття паспортних даних посадовою особою не надано) членом Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Обрання посадової особи зумовлено обранням складу Комітету Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" з питань винагород та призначень Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадову особу обрано з 01.03.2021р. до дати переобрання членів Комітету Наглядовою радою АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС" або до дати припинення повноважень особи як Члена Наглядової ради АТ "ФОНДОВА біржа ПФТС". Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: суддя, директор департаменту інвестицій та управління активами, директор юридичного департаменту.					
01.03.2021	призначено	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Волошка Володимир Леонідович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. призначено на посаду Члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Волошку Володимира Леонідовича на строк з 02.03.2021 по 31.12.20201р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадова особа призначена на посаду у зв'язку із закінченням строку повноважень попереднього складу Постійної Дисциплінарної комісії.					

Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: генеральний директор.					
01.03.2021	призначено	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Холодян Андрій Іванович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. призначено на посаду Члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Холодяна Андрія Івановича на строк з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадова особа призначена на посаду у зв'язку із закінченням строку повноважень попереднього складу Постійної Дисциплінарної комісії. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: менеджер із зовнішньоекономічної діяльності.					
01.03.2021	призначено	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Guo Yong Xiang		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. призначено на посаду Члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Guo Yong Xiang на строк з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадова особа призначена на посаду у зв'язку із закінченням строку повноважень попереднього складу Постійної Дисциплінарної комісії. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: директор інформаційного відділу, директор офісу та заступник генерального директора.					
01.03.2021	призначено	Арбітр	Волошка Володимир Леонідович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. призначено на посаду Арбітра АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Волошку Володимира Леонідовича на строк з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.4 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Посадова особа призначена на посаду у зв'язку із закінченням строку повноважень попереднього Арбітра. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Інші посади, які посадова особа обіймала протягом останніх п'яти років: генеральний директор.					
01.03.2021	припинено повноваження	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Волошка Володимир Леонідович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. визначено строк повноважень члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Волошки Володимира Леонідовича : з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Таким чином, повноваження посадової особи будуть припинені 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: звільнення посадової особи буде здійснено у зв'язку із закінченням строку повноважень складу Постійної Дисциплінарної комісії, визначеного рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021 року. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа, яка виконуватиме функції Члена Постійної Дисциплінарної комісії з січня 2022 року, не призначена.					
01.03.2021	припинено повноваження	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Холодян Андрій Іванович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. визначено строк повноважень члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Холодяна Андрія Івановича : з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Таким чином, повноваження посадової особи будуть припинені 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: звільнення посадової особи буде здійснено у зв'язку із закінченням строку повноважень складу Постійної Дисциплінарної комісії, визначеного рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021 року. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові					

злочини не має. Особа, яка виконуватиме функції Члена Постійної Дисциплінарної комісії з січня 2022 року, не призначена.					
01.03.2021	припинено повноваження	Член Постійної Дисциплінарної комісії	Guo Yong Xiang		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. визначено строк повноважень члена Постійної Дисциплінарної комісії АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Guo Yong Xiang : з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Таким чином, повноваження посадової особи будуть припинені 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.3 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: звільнення посадової особи буде здійснено у зв'язку із закінченням строку повноважень складу Постійної Дисциплінарної комісії, визначеного рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021 року. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа, яка виконуватиме функції Члена Постійної Дисциплінарної комісії з січня 2022 року, не призначена.					
01.03.2021	припинено повноваження	Арбітр	Волошка Володимир Леонідович		0
<b>Зміст інформації:</b>					
Рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021р. визначено строк повноважень Арбітра АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" Волошки Володимира Леонідовича : з 02.03.2021 по 31.12.2021р. Таким чином, повноваження посадової особи будуть припинені 31.12.2021р. Підстави такого рішення: п.14.4 Статуту та розділ 3 Дисциплінарного кодексу АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС". Обґрунтування змін у персональному складі посадових осіб: звільнення посадової особи буде здійснено у зв'язку із закінченням строку повноважень Арбітра визначеного рішенням Наглядової ради АТ "ФОНДОВА БІРЖА ПФТС" від 01.03.2021 року. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особа, яка виконуватиме функції Арбітра з січня 2022 року, не призначена.					